

平安故事

PING AN GU SHI

平安点滴

PING AN
DIAN DI

失联30个小时的航航终于找到了

孩子有些委屈,只是说“迷路了”

本报记者 陈洋根 通讯员 方英 蒋磊

本报讯 昨天中午12点左右,在杭州江干区水墩社区的一个废旧治安岗亭里,包括民警在内的搜寻人员惊喜地发现了航航的身影。见到大家,航航有些委屈,几乎要哭出声来。

3月7日清晨6点半走出笕桥水墩村家门后,小学四年级学生航航就突然失联了,这件事一度引起了社会关注。

3月7日,在杭州上班的邱女士赶到笕桥派出所报警,说读小学四年级的儿子没去上学,他的身上只有坐公交车和买早餐的钱,邱女士和学校老师都说找不到孩子,也找不出孩子离家出走的动机……

接警后,民警立即调取监控录像搜寻航航的踪迹。

航航今年10岁,父母都是江西人,从小在杭州生活。不幸的是,航航的父亲在3年前因癌症去世,邱女士独自一人挑起家庭的重担。邱女士做的是一份投递员的工作,每天早上都要早起送报纸,经常是航航还在熟睡,她就已经出门上班去了。

邱女士提到,她带着航航住在笕桥水墩村,航航就读的学校在钱塘江边,儿子比较懂事,每天都是自己坐公交车去上学,一般早上6点半出门。

3月7日早上,邱女士不到5点就起来了,起床时还不小心把航航吵醒了。航航当时迷迷糊糊地喊了一声“妈妈”,邱女士说,“当时我说‘还早,儿子你再睡一会儿’。”到了早上8点,邱女士接到儿子班主任的

电话,“老师说航航还没来学校,我一听就急了,赶紧跑回家看,可儿子也不在家。”邱女士焦急地向民警诉说,“我离开家的时候,明明没有什么异常。”

民警调取了附近一家工厂的监控录像,发现早上6点34分,航航确实按时出了家门,但之后的去向就再也查不到了。

邱女士说,航航每天乘坐69路公交车上学,民警调取了公交站台的监控,发现航航当天没有乘车。邱女士越想越着急。因为除了当天坐公交车和买早餐的钱,航航没有带多余的钱。邱女士说,每个星期都会给航航几十块零花钱,但儿子很乖,除了坐公交车用的钱,其他的基本不花,到了周末还把剩下的钱退还给她。邱女士很担心,即使航航没出意外,他身上没钱也不能买吃的,也不知道他在哪里过夜……

除了航航的母亲,航航的班主任邵老师也一样想不通,航航会有什么理由离家出走。邵老师说,航航平时虽然内向一点,但很乖很听话,成绩也不错。

从3月7日到8日中午,笕桥派出所出动了30多名警力寻找航航的下落。经研判,民警决定从航航最后出现在监控里的位置展开寻找,按照航航步行的方向查找,终于在一片拆迁空地的废旧岗亭里找到了孩子。

“有什么事情好好和妈妈说。”见到航航委屈的样子,大家都安慰航航。航航说,3月8日早上下雨了,他才找到这个废旧岗亭休息。至于在失联的30个小时里都去了哪儿,航航不愿多说,只是反复称“迷路了”。

为抗拒执行竟妨害作证

最后又得还钱又担刑责

通讯员 鹿轩

本报讯 为抗拒执行,一起民间借贷案件的当事人竟伙同他人,骗取法院调解书,通过执行分配,企图稀释债权。日前,这起案件的涉案当事人李某、陈某均被判刑。

这起案件露出端倪后,鹿城法院对李某、陈某可能涉嫌虚假诉讼的民间借贷案件进行了审查,根据线索到银行调查取证,并向多名案外人员取证,获取了充足的证据材料。随后进行大量的计算和核账,查实了李某、陈某伙同他人妨害作证的事实,且查清二人在案件执行期间恶意将自己实际控制的企业收益合计148万元非法转移的事实。后该院依法将其二人涉嫌犯罪情况移送公安,在公安侦查立案阶段,二人与申请人达成执行和解,履行了部分还款义务,先期支付35万元,并且将涉嫌恶意诉讼的5个执行案件同时向该院申请撤回执行。

日前,鹿城法院审结被告人李某、陈某拒不执行判决、裁定及妨害作证一案,分别判处他们有期徒刑1年4个月,1年4个月、缓刑2年。

厌学的16岁男生从山西偷跑到浙江

民警找到了他又劝通了他

通讯员 胡昌清

本报讯 昨天,远在山西省运城市的景先生给缙云县公安局新建派出所所民警周柳吉打来电话,感谢他帮忙找到了自己的儿子。

事情还得从3月3日说起。那天下午,周柳吉接到山西运城市公安局110指挥中心和运城的景先生打来的电话,电话中称,景先生16岁的儿子景某在缙云新建某家宾馆,请新建所民警给予帮助。

接到情况后,周柳吉立即前往调查走访,在新建某宾馆确实发现了一位与景某情况相符的旅客。周柳吉把情况反馈给景先生。景先生夫妻连夜从山西运城出发,3月4日早上10点抵达缙云新建派出所。

景先生称,儿子本来在山西运城某中学读高中,由于平时不太

喜欢读书,又加上他们管教严格,3月2日,儿子竟离家出走。

3月3日早上,了解到孩子没在学校读书,景先生一家发动了所有亲友帮助寻找。景先生说,孩子才16岁,最怕被人骗去做传销。最后找到山西运城公安局,通过110指挥中心的调查,才发现儿子在缙云新建。

随即,周柳吉带着景先生赶往景某入住的宾馆。到了宾馆,大家发现与景某一起的,还有一位50多岁的山西男子,民警将景某和男子分开了解情况。

原来,景某对学习不感兴趣,加之父母的唠叨,就萌生了到浙江打工的想法,通过同学介绍认识了长期在浙江打工的运城籍男子李某。景某欺骗李某说自己父母同意他出来打工,李某这才带着他来到浙江。

民警排除了景某被李某拐卖的嫌疑,给双方做了笔录。随后,周柳吉对景某做了思想工作,最终,景某同意跟随父母回老家上学。

党员群众一加一 结对帮扶创先进

通讯员 沈其军

本报讯 近日,海盐县烟草专卖局在全体党员中启动了“党旗飘飘我先行,争做最美盐烟人”主题系列活动,充分发挥党员的带头、示范、辐射作用,立足岗位创先争优。

该局根据岗位设置组建基层党员小分队,开展党员示范岗活动;同时,在全体党员中开展“一加一”党员群众结对活动,明确结对目标、帮扶措施和考评要求。

活动旨在让党员亮出身份,树好形象,起到先锋模范作用,以实际行动实现“推动转型发展、促进团队和谐、服务人民群众、加强组织建设”的目标。

白铜充白银 罚你没商量

通讯员 方清源 摄

近期,义乌市市场监督管理局接到举报,反映有商家将白铜制作的饰品冒充纯银饰品进行销售。根据线索,该局稽查大队派出多组执法人员,前往义乌国际商贸城及周边饰品专业街开展检查。

当天,执法人员共查获涉嫌以白铜假冒白银销售的项链21条,涉嫌商标侵权的手镯25个、饰品配件3包。目前,市场监管部门已对相关商家作出了处罚。

争当红旗手 服务无止境

通讯员 田芳美 摄

昨天,海盐县公安局出入境管理大队正式成立“红旗队”并举行授旗仪式。“红旗队”意在鼓励民警争当红旗手、红旗标兵,提高队伍凝聚力、战斗力,营造亲民爱民氛围,真正做到“出入有境,服务无境”。

